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Aplicatie - acizi slabi

Sa se calculeze pH-ul unei solutii de acid acetic 0,01 M. Se cunoaste valoarea constantei de
aciditate: k, = 1,8:10° mol/L.

CH, - COOH + H,0 & CH, - COO" + H,0"

[CH;—CO07]-[H;0™7]
" [CHy—COOH]

Consideram ca la echilibru:

« [CH, - COO ] = [H,0"]
e [CH, - COOH ] = C,, = 0,01 mol/L

[H;0+1?

a
0,01
Astfel, expresia constantei de aciditate devine:

[H;0M] =k, Cpa = ¥ 1,8-107°-0,01 =4,24-10"* mol/L
pH = —1g [H;0%1 = —1g(4,24-107") =4 -1g 4,24 =3,37

Putem verifica calculul aplicand direct relatia pentru pH-ul acizilor slabi.

pk, = 4,74
1 1
pH= Epka - E lg Cha, = 3,37

1/1 https://lectii-virtuale.ro


https://lectii-virtuale.ro
https://lectii-virtuale.ro
https://lectii-virtuale.ro

